## 以前我很丑?你们医院给我整好看了?

# 郑州"小沈阳"告医院瞎胡说

王先生因为长得像小沈阳,参加模仿秀后,逐渐由一名早教老师 变身为小有名气的明星。但令他烦恼的是,有家医院说他做了整容 手术,还说他之前长得很丑。昨天,王先生将广西南宁一家医院和该 院主任医师贺某以及两家媒体一同告上法庭。目前,管城区法院已 晚报记者 鲁燕

### 长得像"小沈阳"就是整容整出来的?

王先生在诉状中表示,他之前根本不知道 谁叫小沈阳,2009年春节联欢晚会播出后,他爱 人看了小沈阳表演的小品《不差钱》后,突然忍不 住笑了:"你跟小沈阳怎么那么像呢?""是他像我 吧?"王先生一句玩笑话回答了爱人。自此后,身 边的人都议论起他,说他长得太像小沈阳了。王 先生说,他是郑州一家早教老师,看到自己长了 ·副明星脸,就在东北参加了一档模仿秀节目。

从此,王先生火了,有医院邀他去演出,现

在已是全国小有名气的"小沈阳"模仿秀的明 星。"自去年2月起,南宁一家医院多次邀请我 到他们医院做宣传活动和演出,同年8月29日, 我参加了这家医院的演出。"王先生说,让他没 想到的是,这家医院和该院整形美容中心主任 医师贺某却通过新闻媒体宣扬他在此做过整形 手术,"还说我为学偶像整了容,之前我长得很 丑,我的手术都是由贺某主刀整容的"。这让王 先生有些接受不了。

#### 他要求被告在全国性报纸上赔礼道歉

王先生说,他长这么大根本没做过整形,也 ·直觉得自己的形象挺好,不参加小沈阳模仿 秀,他一样能活出一番天地来。"医院在未经我 同意的情况下,长期使用我的肖像,作虚假宣 传,还丑化我的形象,严重侵犯了我的肖像权、 名誉权。"王先生说,他因此遭到全国很多地方 人的谩骂,也有人就认为他以前长相太丑陋 其间,针对该医院和贺某的侵权行为,王先 生专门打电话联系并发函要求其妥善解决,但 是两被告不加理睬,继续侵权。

同样令他难以接受的是南宁及广州等地两 家报纸未经核实,严重歪曲事实真相,致使医院 和贺某的侵权影响扩散至全国,他们已构成了 共同侵权。4被告的行为给他带来了巨大的精 神打击和损失,给他的生活造成了极大的困 扰,他希望通过法律手段,要求4被告停止对 他的名誉侵害,并在全国性报纸上公开赔礼道 歉、恢复名誉、消除影响,赔偿其经济损失及精 神损失8万元。

线索提供 梁刚 田歌

## 浅谈 "压岁书" 之三大误区

中国最隆重的传统节日"春节"即将到来, 关于"过节是否给压岁钱"的讨论再次掀起高 潮。调查发现,"压岁书"一直处在一个很尴尬的 位置,那么"压岁书"的误区究竟在哪里?

#### 误区一:这年头没人喜欢看书

在经济一步步热起来的同时,中国的书店步 履艰难:年轻人不再去书店,取而代之的是网络 全面进入到人们的生活、学习之中。试想,在这样 的大环境下,作为传统图书的概念衍生品— "压岁书"又能有多少可立足之地?

### 误区二:国人的"面子"问题

以期刊形式出版的"压岁书",类似《布奇 乐乐园》。订阅一年,一共有十二套,每个月孩子 可以收到一套新的"压岁书"。选择这样的书, 不仅可以轻松解决"面子"问题,连续十二个月

每月送达更是 一种情感的持 续性,比一时 的金钱压岁更 能让家长和孩 子感到贴心。

买着省 用着更省



误区三: "压岁书" 大多成为"压箱书"

要想解决"压岁书"实用性的问题,就必须 考虑到"适龄"。目前,市场上的"适龄化图书" 还是有很多,针对1-6岁幼儿适龄型家庭早教 套装《布奇乐乐园》就很不错,针对不同年龄段 进行内容涉及,表现形式丰富,而且是由权威的 出版社编写发行的,质量上有保证。这样的"压 岁书"是可以陪伴孩子一起成长的,无论如何也 不会沦为"压箱书"的命运。



特巡警护送从建设银行内取出20万元现金的陈女士出门。

## 俩民警贴身"护驾"

## 陈女士20万现金取得很放心

暗疮、脓疱、毛孔粗大、 郑重承诺:签定包治协议 治不好双倍退款 网址: www.pinxin518.com

□晚报记者 张玉东 实习生 汤金瑞/文 晚报记者 周甬/图

本报讯 昨日,前往文化路与博颂路交 叉口附近建设银行取钱的陈女士,因担心携 带20万元大额现金不安全,便想找民警来帮 忙,两名民警驾驶专车将其护送回单位。

昨日15时30分,来到文化路建设银行 取钱的陈女士,如约见到了等候在门前的特 巡警五大队惠济5号民警杨志华、冯笑。从 她走入银行办理业务到将20万元现金装入 包内,两名民警都是形影不离地进行"护 驾",最终田专车将其护送同单位。

"我还以为民警不会来呢。"陈女士激动

地说,她是北环某食品厂的出纳,因为年底 要给一笔业务结账,需要20万元现金,可自 已害怕涂中不安全,便向特巡警五大队提出 了护送申请。上午9时,打过电话后,没想到 民警真的如约而至。

特巡警五大队大队长张广全介绍,年 末,现金流动比较大,为了商户、金融银行的 安全,他们实行分片包点,两名民警负责几 家银行进行巡逻,并要写下"安全工作日 志"。如果储户需办理10万元以上的大额存 款,可提前预约他们寻求帮助,刚刚成立的 魅影行动小组"PTU"也会进行机动巡逻;如 果储户需要携带巨额现金,他们将视情况出 动"魅影"小组进行护送。 线索提供 王建华

TEL:69133202 13503825445 TEL:55516268 13598010171

